


: પરિપત્ર :

આથી નવસારી કૃષિ યુનિવર્સિટી હસ્તકનાં દરેક વિભાગોને જણાવવામાં આવે છે કે વિભાગ તરફથી અગામી વર્ષમાં નવી યોજનાની દરખાસ્ત રજુ કરવામાં આવે ત્યારે નવી યોજનાની દરખાસ્ત સાથે આ સાથે સામેલ પરિશિષ્ટ - અ થી ઈ માં માંગણી અનુસારની માહિતી ભરી મોકલાવવાની રહેશે આ પત્રક સિવાય નવી યોજના મંજુર થશે નહિ.જે જાણ થવા સારું.

સામેલ : પરિશિષ્ટ - અ,અ-૧,બ,ક (૪),ડ,ઈ


સંશોધન નિયામક અને
અનુસ્નાતક વિદ્યાશાખાધ્યક્ષ

જા.ન.નકૃયુ/સંનિ/આયોજન/નવી બાબત/પત્રક-અ/ઈ/ 12572/૧૨ નવસારી

તા: ૧/૧૨/૨૦૧૨

પ્રતિ,

યુનિટ/સબયુનિટ/અધિકારીશ્રીઓ તરફ જાણ તેમજ અમલ થવા સારું.

પ રિ શિ ષ્ - અ

નવી જગ્યા નિયમીત ધોરણે ભરવા માટે નાણા વિભાગને મોકલવાનું ચેકલીસ્ટ
(નાણા વિભાગનો તા: ૨૯/૧૨/૨૦૦૯ નો પરિપત્ર ક્રમાંક: ખરચ/૧૦૨૦૦૯/૨૨૭/ઝં.૧)

૧	જગ્યાનું નામ	
૨	કયા સંવર્ગની જગ્યા છે?	
૩	કયા વર્ગની જગ્યા છે?	
૪	જગ્યાનું પાગાર ધોરણ (R.T.O. 2009 મુજબ)	
૫	હાલના નોર્મ્સ મુજબ આ સંવર્ગની કુલ કેટલી જગ્યાઓ મંજૂર થયેલ છે?	
૬	આ સંવર્ગની કુલ કેટલી જગ્યાઓ ભરાયેલ છે?	
૭	કુલ કેટલી નવી જગ્યાઓ મંજૂર કરવાની દરખાસ્ત છે.	
૮	સંબંધિત જગ્યાના ભરતી નિયમો છે કે કેમ? જો હા, તો તેના ભરતી નિયમોની નકલ બીડવી.	
૯	ભરતી નિયમોમાં સીધી ભરતી: બઢતીનો રેશીયો શું છે?	
૧૦	આ જગ્યાઓ સીધી ભરતીથી ભરવાની થાય છે કે કેમ?	
૧૧	આ જગ્યાનો ચાલુ નાણાકીય વર્ષના અંદાજપત્રમાં સમાવેશ કરવામાં આવેલ છે કે કેમ?	
૧૨	આ જગ્યાના પગાર-ભથ્થા અંગે થનાર ખર્ચની વિગતો.	

પ રિ શિ ષ્ટ - અ-૧

આઉટસોર્સથી ભરવાની જગ્યાનું નાણા વિભાગને મોકલવાનું ચેકલીસ્ટ
(નાણા વિભાગનો તા: ૨૯/૧૨/૨૦૦૯ નો પરિપત્ર ક્રમાંક: ખરચ/૧૦૨૦૦૯/૨૨૭/ઝં.૧)

૧	જગ્યાનું નામ	
૨	કયા સંવર્ગની જગ્યા છે?	
૩	કયા વર્ગની જગ્યા છે?	
૪	જગ્યાની શૈક્ષણિક લાયકાત શું છે?	
૫	વય-મર્યાદા ધ્યાને લેવાની છે કે કેમ?	
૬	કયા પગાર ધોરણ (R.O.P. 2009 મુજબ) ની જગ્યા છે?	
૭	નાણા વિભાગની નિયત પોલિસી મુજબ કેટલો ફીક્સ પગાર આપવાનો થાય છે?	
૮	કેટલા સમય માટે જગ્યા ભરવાની છે?	
૯	કાર્યબોજ કેટલો છે?	
૧૦	જગ્યાનો પ્રકાર કયો છે?	ટેકનીકલ \ નોન ટેકનીકલ.
૧૧	આ જગ્યા સામે ભવિષ્યમાં નિયમીત નિમણુંક થનાર છે?	
૧૨	ખર્ચ કયા સદરે પાડવાનો છે?	
૧૩	પ્લાન હેઠળની જગ્યા છે કે નોન-પ્લાન હેઠળની જગ્યા છે?	

પ રિ શિ ષ્ટ - ૬

નવી મશીનરી ખરીદવા માટે નાણા વિભાગને મોકલવાનું ચેકલીસ્ટ

(નાણા વિભાગનો તા: ૨૯/૧૨/૨૦૦૯ નો પરિપત્ર ક્રમાંક: ખરચ/૧૦૨૦૦૯/૨૨૭/ઝં.૧

૧	કયા પ્રકારની મશીનરી ખરીદવાની છે?	
૨	કઈ કચેરી માટે મશીનરી ખરીદવાની છે?	
૩	આ પ્રકારની મશીનરી હાલમાં સંબંધિત કચેરીમાં ઉપલબ્ધ છે કે કેમ?	
૪	આ મશીનરી ખરીદવાના કારણો શું છે?	
૫	કઈ કંપનીઓમાંથી આ પ્રકારની મશીનરી ઉપલબ્ધ છે?	
૬	રાજ્યમાંથી મશીનરી ખરીદવાની છે? જો ના, તો રાજ્ય બહારથી મશીનરી ખરીદવાના કારણો શું છે?	
૭	આ મશીનરીની ઉપયોગીતા શું છે?	
૮	મશીનરીનું આયુષ્ય કેટલું આંકવામાં આવે છે?	
૯	મેઈટેનન્સ કઈ રીતે કરાવવાનું થાય છે?	
૧૦	આ મશીનરીનો રોજબરોજ કેટલો ઉપયોગ કરવાનું આયોજન છે?	
૧૧	આ મશીન કેટલી કેપેસિટી ધરાવે છે?	
૧૨	આ મશીનરીની અંદાજિત કિંમત.	
૧૩	આ અંગેની અંદાજપત્રીય જોગવાઈ કયા સદરે ઉપલબ્ધ છે, અને કેટલી?	

પ રિ શિ ષ્ટ - બ

વાહન ખરીદી માટે નાણા વિભાગને મોકલવાનું ચેકલીસ્ટ

(નાણા વિભાગનો તા: ૨૯/૧૨/૨૦૦૯ નો પરિપત્ર ક્રમાંક: ખરચ/૧૦૨૦૦૯/૨૨૭/ઝં.૧

New Item ની જોગવાઈ

૧	બંદરો અને વાહન વ્યવહાર વિભાગના તારીખ: ૨૪-૯-૨૦૦૮ના ઠરાવ ક્રમાંક: જીટીએસ- ૧૦૨૦૦૬-યુઓ-૮-ધની જોગવાઈને આધીન વાહન ખરીદવાનું છે?	
૨	નવું વાહન ખરીદવાના વાજબી કારણો શું છે?	
૩	વાહન ભાડે ન લેવાના કારણો શું?	
૪	નવું ખરીદવાના વાહનનો પ્રકાર (મોડેલ)	
૫	તારીખ: ૨૪-૯-૨૦૦૮ના ઠરાવમાં દર્શાવેલ નોર્મ્સ મુજબ આ વાહન મેળવી શકાય તેમ છે કે કેમ?	
૬	વાહન પેટ્રોલ સંચાલીત છે કે CNG સંચાલીત?	
૭	કર્ડેમ કરેલ વાહનનો પ્રકાર નંબર અને કર્ડેમ કરવાના હુકમની નકલ બીડવી.	
૮	કર્ડેમ કરેલ વાહનની સામે ઊંચા મોડેલનું વાહન લેવાનું હોય તો તેના કારણો.	
૯	ખરીદવાના થતા વાહનની અંદાજિત કિંમત	
૧૦	તારીખ: ૨૪-૯-૨૦૦૮ના ઠરાવમાં દર્શાવેલ કિંમતની મર્યાદામાં છે કે કેમ? જો ના, તો તેના કારણો.	
૧૧	વાહન ખરીદવા માટે અંદાજપત્રમાં કયા સદરે જોગવાઈ કરવામાં આવેલ છે, અને કેટલી.	
૧૨	ડ્રાઈવરની જગ્યા છે કે કેમ? જો ના, તો તેને માટે શું વ્યવસ્થા વિચારેલ છે?	

પ રિ શિ ષ્ટ - ઈ

નવી યોજનાની વહીવટી મંજૂરી માટેનું ચેકલીસ્ટ
(નવા મહેકમ અને નવા વાહન સિવાય)

(નાણા વિભાગનો તા: ૨૯/૧૨/૨૦૦૯ નો પરિપત્ર ક્રમાંક: ખરચ/૧૦૨૦૦૯/૨૨૭/ઝં.૧

૧	યોજનાનું નામ અને કરવાની કામગીરી સંક્ષિપ્તમાં.	
૨	યોજના હેઠળ આવરી લેવાનો વિસ્તાર.	
૩	યોજના હેઠળના લાભાર્થીઓની પસંદગી - ધોરણ - સહાય આપવાની હોય તો તેની રકમ વગેરે.	
૪	યોજનાનું માળખું - ઢાંચો જેમાં અમલીકરણ કઈ રીતે કોના દ્વારા કરવામાં આવનાર છે તેની વિગતો..	
૫	આવી જ યોજના બીજા કોઈ વિભાગ / ખાતા દ્વારા અમલમાં હોય તો તેની વિગતો અને તેની સાથી ડુપ્લીકેશન ન થાય તે માટેની ચોકસાઈનાં સાધનો.	
૬	યોજનાના મોનીટરીંગ માટે શી વ્યવસ્થા વિચારેલ છે?	
૭	યોજના માટે કોઈ લોકઝાળાની જોગવાઈ વિચારેલ છે? જો હા, તો તેની વિગતો.	
૮	યોજના માટે ભારત સરકાર તરફથી કોઈ સહાય મળનાર હોય તો તેની ટકાવારી - સહાયનું ધોરણની આધાર સાથેની વિગતો.	

પ રિ શિ ષ્ટ - ક

બાંધકામ અંગેની નવી બાબતો માટેનું ચેકલીસ્ટ

(નાણા વિભાગનો તા: ૨૯/૧૨/૨૦૦૯ નો પરિપત્ર ક્રમાંક: ખરચ/૧૦૨૦૦૯/૨૨૭/ઝં.૧

૧	મૂળભૂત વિગતો	
	યોજનાનું નામ:	
	વિભાગનું નામ:	
	અંદાજપત્ર પ્રકાશન નંબર:	
	માંગણી ક્રમાંક:	
	અંદાજપત્રીયમુખ્ય સદર:	
	પેટા મુખ્ય સદર:	
	ગૌણ સદર:	
	પેટા સદર:	
	વિગતવાર સદર:	
૨	યોજનાનો હેતુ:	
	યોજના શરૂ કરવા માટેના વ્યાજબી કારણો:	
	યોજનાની ઉપયોગીતા અને તેની જરૂરીયાત:	
	આ યોજના માન. સંસદસભ્યશ્રી / ધારાસભ્યશ્રીની રજૂઆત સંદર્ભે છે ? જો હા, તો તેની વિગતો.	
	આ યોજના શરૂ કરતાં પહેલાં શક્યતાદર્શી રીપોર્ટ / બેન્કેબીલીટી રીપોર્ટ જરૂરી છે?	
૩	પોલિસીને લગતી વિગતો:	
	આ નવી બાબતમાં નિતીવિષયક બાબત સંકળાયેલ છે? જો, હા તો, માન. મંત્રીશ્રીની મંજૂરી મેળવવામાં આવેલ છે? (મેળવવામાં આવેલ મંજૂરીની તારીખ અવશ્ય જણાવવી)	
૪	પ્રાથમિક અંદાજો:	
	યોજનાના બધાજ મુખ્ય ઘટકોનો અંદાજોમાં સમાવેશ કરવામાં આવેલ છે કે કેમ? (જમીન - સ્ટ્રક્ચર વગેરે)	
	આ અંદાજો અદ્યતન SOR મુજબ તૈયાર કરવામાં	

	આવેલે છે? જો ના, તો કયા વર્ષના SOR ને ધ્યાનમાં લેવામાં આવેલ છે.	
૫	અન્ય સમાન પ્રકારની યોજનાઓ	
	આ જ પ્રકારની યોજના કેન્દ્ર સરકાર / રાજ્ય સરકારના અન્ય સંસ્થા દ્વારા હાથ ધરવામાં આવેલ છે કે કેમ? જો હા, તો પ્રસ્તુત યોજના હાથ ધરવાના આધારભૂત કારણો જણાવવા.	
૬	અવધિ - સમયગાળો:	
	યોજનાનો સમયગાળો વાસ્તવિક છે કે કેમ?	
	યોજનાની નિયત કરેલ અવધિમાં અન્ય મંજૂરી મેળવવામાં થનાર સમયનો સમાવેશ થાય છે? (જેમ કે, જંગલખાતું, રેલ્વે, પ્રદુષણ અને પર્યાવરણીય મંજૂરીઓ)	
૭	અંદાજપત્ર	
	આ કામ માટે ભંડોળની જરૂરીયાતની વર્ષવાર અંદાજપત્રમાં આકારણી કરવામાં આવેલ છે?	
	આ યોજના/કામ માટે કેન્દ્ર સરકાર, નાબાર્ડ, વિશ્વબેન્ક કે અન્ય નાણાકીય સંસ્થાઓ પાસેથી ભંડોળ મેળવી શકાય તેમ છે કે કેમ?	
	PPP (Public Participatory Project) હેઠળ આ યોજના કરી શકાય તેમ છે કે કેમ?	
૮	માઈલસ્ટોન:	
	નિયત સમયગાળામાં સિધ્ધ કરવાના થતા ભૌતિક લક્ષ્યાંકોની યાદી.	
૯	ફાયદા - લાભ:	
	આ યોજનાના મળનાર લાભો કયા કયા તબક્કે મળવાપાત્ર થશે અને કેટલા સમયમાં મળશે તેની વિગતો:	
	BC રેશીયાની (Benefit Cost Ratio) ગણતરી મટે માર્ગદર્શક સુચનાઓ ઉપલબ્ધ છે કે કેમ? BC રેશીયાની ગણતરી રજૂ કરવી.	

૧૦	કેન્દ્ર પુરસ્કૃત યોજના:	
	જો આ યોજના કેન્દ્ર પુરસ્કૃત હોય તો અન્ય રાજ્યમાં ચાલતી આવી યોજનાનો અભ્યાસ / પ્રાથમિક જાણકારી મેળવવામાં આવેલ છે કે કેમ?	
	ભૂતકાળના અનુભવને આધારે આ યોજનાના અમલમાં કોઈ મુશ્કેલી હોય તો તેની વિગત.	
૧૧	જમીન સંપાદન:	
	જમીન સંપાદનની બાબતનો સમાવેશ થયેલ છે કે કેમ?	
	જો હા, તો સંપૂર્ણ સંપાદન માટે કેટલો સમય થશે?	
	ટેન્ડર પ્રક્રિયા શરૂ કરવા માટે કેટલી જમીનની જરૂરીયાત રહેશે?	
૧૨	ફરજિયાત મેળવવાની મંજૂરીઓ:	
	જંગલ ખાતું, રેલ્વે તંત્ર, પ્રદુષણ બોર્ડ કે પર્યાવરણીય પરવાનગી જરૂરી છે?	
	જો હા, તો મેળવેલ પરવાનગીની તારીખ:	
	કામના ઘટક માટે P.A.C. (Project Authority Certificate) મેળવવામાં આવેલ છે.	
૧૩	ગુનવત્તા પ્રમાણન:	
	દરેક તબક્કે ગુનવત્તા પ્રમાણન નિશ્ચિત કરવા માટે શું પદ્ધતિ અપનાવવામાં આવેલ છે.	
૧૪	વિભાગીય સુવિધાઓ:	
	વિભાગીય મશીનરી, પ્લાન્ટ્સ, ટ્રલ્સ વગેરેનો ઉપયોગ થઈ શકે તેમ છે કે કેમ?	
	જો હા, તો તદનુસાર કામના અંદાજોમાં ફેરફાર કરવામાં આવેલ છે?	
	આ કામના અમલીકરણ માટે કોઈ તાલીમની જરૂરીયાત રહેશે કે કેમ?	

	આ યોજનાના અમલીકરણમાં વાહન, ફર્નીચર, કોમ્પ્યુટર અને ઝેરોક્ષ મશીનની જરૂરીયાત રહેશે કે કેમ?	
૧૫	કન્સલ્ટન્સી: આ કામના આલેખન, તપાસ, દેખરેખ, ગુણવત્તા નિયમન માટે કન્સલ્ટન્સીની જરૂરીયાત રહેશે કે કેમ?	
	જો હા, તો કયા પ્રકારની કન્સલ્ટન્સીની જરૂરીયાત રહેશે અને તેના કારણે થનાર ખર્ચની વિગતો.	
૧૬	NAREGA આ કામના કોઈ ઘટકને રાષ્ટ્રીય ગ્રામીન રોજગાર ગેરન્ટી પ્રોગ્રામ (N.R.E.G.A.) હેઠળ લઈ શકાય તેમ છે કે કેમ?	
૧૭	વૈદ્યાનિક કર અને વેરા: આ કામના અંદાજોમાં મજૂર શેષ, વૈદ્યાનિક કર અને વેરાની ગણતરી કરવામાં આવેલ છે?	
૧૮	સુરક્ષાના ધોરણો: આ કામની ડિઝાઇનમાં અને તેના અમલમાં સુરક્ષાના ચોક્કસ ધોરણો ધ્યાને લેવામાં આવેલ છે કેમ? (જેમ કે, માર્ગ સુરક્ષા ડેમ સુરક્ષા ના ધોરણો GSDMAની માર્ગદર્શક સુચનાઓ વગેરે)	
૧૯	નિભાવણી અને જાળવણી: યોજનાને ચાલુ રાખવા માટે તેની નિભાવણી અને જાળવણી જરૂરી છે? જો હા, તો તો વર્ષવાર કેટલો ખર્ચ થશે? અને તેનો અંદાજમાં સમાવેશ થાય છે કે કેમ?	
૨૦	લાંબા ગાળાની જવાબદારી: આ યોજના / પ્રોજેક્ટના અમલથી ભવિષ્યમાં ઉર્જા તથા અન્ય જવાબદારી માટે ભંડોળની જરૂરીયાત રહેશે?	